



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/6693
18 September 1965
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО И.О. ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ТАИЛАНДА
ОТ 18 СЕНТЯБРЯ 1965 г. НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь сослаться на письмо Постоянного представителя Камбоджи от 7 сентября 1965 г., содержащее текст коммюнике правительства Камбоджи от 5 сентября 1965 года.

По указанию моего правительства я хотел бы для сведения членов Совета Безопасности обратить Ваше внимание на следующее:

Коммюнике правительства Камбоджи содержало массу необоснованных утверждений и ложных обвинений, которые только усилили сомнения относительно вызывающих тревогу намерений Камбоджи в отношении своих соседей. С другой стороны, это, по-видимому, является тщетной попыткой виновного правительства скрыть свои интриги и сотрудничество с агрессивными силами с целью обеспечения их империалистического господства над свободными странами Юго-восточной Азии. Это было еще раз подтверждено недавними заявлениями в поддержку Камбоджи, сделанными в некоторых странах.

Правительство Таиланда также желает обратить внимание мировой общественности на хорошо известные факты попустительства Камбоджи агрессивным силам, которые в течение многих лет совершают нападения на законно созданное правительство Южного Вьетнама, позволяющей использовать свою территорию для провоза оружия и военного оборудования и персонала в Южный Вьетнам, а также предоставляющей надежное убежище для этих сил на территории Камбоджи, нарушая таким образом мир и безопасность Юго-восточной Азии.

С тех пор, как руководитель Камбоджи решил сотрудничать с империалистической группой коммунистических стран, на Таиланд обрушился постоянный поток словесных оскорблений, клеветы и пропаганды со

стороны прессы и радио Камбоджи, а также был совершен ряд провокаций в тайландско-камбоджийском пограничном районе. Правительство Камбоджи спровоцировало целый ряд пограничных инцидентов, а также налетов групп вооруженных диверсантов с целью грабежа и уничтожения мирных жителей Таиланда, проживающих вдоль границы. Военные корабли Камбоджи также совершали нападения в тайландских территориальных водах на тайландских рыбаков, и камбоджийские официальные лица пытались соблазнить тайландских граждан работать против своего отечества, предлагая им крупные суммы денег в качестве взяток. Тайландское правительство также отмечает, что вся вышеупомянутая провокационная деятельность заметно усилилась за последнее время.

Правительство Таиланда поэтому категорически отвергает все утверждения Камбоджи относительно пограничных и других конфликтов, якобы созданных Таиландом. Тайландское правительство желает вместо этого обратить внимание мирового общественного мнения на сговор между Камбоджей и империалистическими силами, с целью подготовить почву для возможной агрессии против Таиланда. Необходимо также заявить энергичный протест против различных преступлений, совершаемых против Таиланда правительством Камбоджи при осуществлении вышеупомянутого заговора. Не может быть никакого сомнения, что политика Камбоджи ухудшила и без того чреватое взрывом положение, существующее в настоящее время в Юго-восточной Азии, и эта политика должна быть осуждена всеми миролюбивыми странами мира. Нет необходимости говорить, что правительство Камбоджи не может уйти от ответственности за серьезные последствия своих преступлений.

Я буду Вам признателен, если Вы распространите текст настоящего письма в качестве официального документа Совета Безопасности.

Примите и проч.

Упадит Пачариянкун
И.о. Постоянного представителя Таиланда
